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Ata da 20ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Saúde, Meio Ambiente e1

Educação, realizada no dia 27 de agosto de 2025, às 16h00min, na Câmara Municipal de2

Aracruz. Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a3

Comissão sob a Presidência do vereador Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), contando com4

a presença da vereadora Etienne Coutinho Musso e do vereador Sebastião Sfalsin do Nascimento5

(Tião Cornélio), membros da comissão. Também esteve presente a vereadora Adriana6

Guimarães. Estiveram ainda presentes os servidores da Câmara: Jorge Elias Zucoloto Junior,7

Gleuber Loureiro Pereira, Igor Rufino Vicente, Amanda de Oliveira dos Santos, Wlliana8

Gonçalves Lopes, Monica Cristina Pimental e Tuanny Vieira Auer. 1ª parte: Distribuição de9

projeto(s) - O Presidente da Comissão de Saúde, Vereador Dandan, declarou abertos os trabalhos10

e passou à distribuição dos projetos recebidos na comissão, conforme a Tabela I. 2ª parte:11

Discussão sore denúncia: Na parte seguinte da reunião, o Presidente Dandan informou que os12

vereadores da Câmara receberam uma denúncia através de e-mail, onde consta que uma13

munícipe, que não tem vínculo com a prefeitura, nem com a ouvidoria municipal, fez uma14

postagem em sua rede social expondo informações oriundas de uma ouvidoria realizada por um15

outro munícipe. Ocorre que tais informações obtidas pela referida pessoa que fez a postagem é16

de cunho sigiloso e sensível, que apenas funcionários e pessoas ligadas a ouvidoria municipal17

poderiam ter acesso. Em seguida, o presidente fez a leitura do e-mail em seu inteiro teor, e abriu18

a palavra aos demais vereadores presentes. A vereadora Adriana disse que em um documento19

acostado à denúncia, é possível ver que a Declaração de Óbito foi entregue pela UPA do Vila20

Rica. Os vereadores solicitaram que fosse elaborado um ofício à Secretaria de Saúde do21

Município para que os fatos possam ser esclarecidos, e ainda, questionando se a secretaria já tem22

conhecimento dos fatos e se sim, se já existe uma investigação sendo realizada para apurar o23

ocorrido. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente, vereador Daniel Caldas Soares24

Ferreira (Dandan), agradeceu a presença de todos, deu por encerrados os trabalhos da reunião e25

determinou a elaboração da presente Ata pela servidora Tuanny Vieira Auer, que, após lida e26

aprovada, segue assinada.27
28

Tabela I – Distribuição de matérias:29
• PLE – Projeto de Lei Ordinária - Poder Executivo30
• PLL – Projeto de Lei Ordinária - Poder Legislativo31
• PLC – Projeto de Lei Complementar32
• PDL – Projeto de Decreto Legislativo33
• PR – Projeto de Resolução34

35
1) Projetos de Lei Ordinária - Poder Executivo36
Projeto Ementa Autor Relator(a)

anterior
Relator atual

PLL
035/2025

Dispõe sobre a inclusão do “Torneio do
Trabalhador” no Calendário Oficial de Eventos do

Município de Aracruz.

Leandro
Rodrigues
Pereira

- Tião Cornélio
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